

工作简报

第九期(总第 596 期)

汕头职业技术学院

二〇二〇年五月二十二日

目 录

1. 学院召开“十四五”教育事业发展规划编制工作推进会
2. 学院召开创建文明校园工作会议
3. 方小铁副书记到计算机系调研
4. 东湖社区党委与学院办公室党支部共商党建联盟事宜
5. 自然科学系 2018 届毕业生张丽珍同学向母校捐赠防疫口罩
6. 艺术体育系首批学生有序返校

学院召开“十四五”教育事业发展规划编制工作推进会

5月19日下午，学院在院本部信息楼六楼大会议室召开学院十四五发展规划编制工作推进会，院长吴萍、副院长林育青、学院“十四五”规划编制办公室及各专项规划组成员与会，会议由编制办副主任、副院长林育青主持。

会上，各规划编制参与部门负责人分别就学生发展、教育教学建设、社会服务、师资队伍建设、校园信息化建设、实训基地建设、校园建设工程、学院内控机制、内部质量保证体系建设等专题编制情况进行了汇报。在听取各小组汇报后，林育青副院长对相关工作进行再部署再强调，他说，“十四五”发展规划工作关于学院未来五年发展的顶层设计，关乎学院各项事业发展走向，需要各职能部门高度重视，据此提出四点要求：一是为保证编制任务的完成各专项组要制定实施计划表，按步推进；二是各牵头部门的主要负责人要强化责任意识，统筹总体工作；三是各参与部门要主动加入，积极开展研究；四是把控进度，按时按质，确保工作进度的推进。

随后，吴萍院长作总结讲话。她希望全体参与人员高度重视学院“十四五”规划编制工作，不停留于表面功夫，并将规划的编制作学院宏观的、战略性的、指导性的重大事件放在首位，明确规划的重要性，并按具体时间安排表稳步推进工作。

（院办）

学院召开创建文明校园工作会议

5月15日下午，学院在院本部图书信息大楼6楼会议室（一）召开学院创建文明校园工作会议。副院长、学院创建文明校园工作领导小组副组长黄汉文同志出席会议。

会上，学院创文办公室主任夏晓忠同志传达了《关于调整学院创建文明校园工作领导小组的通知》（汕职院党办〔2020〕87号文）精神。

随后，黄汉文副院长对学院创文工作提出五点要求：一、要司其职，

全面推进创文工作。学院创建文明校园的机构、人员、职责都已经明确了，创文办公室和资料组、秘书组、宣传组、督查组各个工作组要按照职责积极开展工作。二、要加强督查与整改。创文督察组每周将督查与整改要进行督查，通过检查发现问题，并以问题为导向，及时发出整改通知书，限期整改。三、是健全创文会议制度。每周各小组要集中召开一个短会，需汇报一周的工作情况。四、是要及时沟通信息，对上级的检查、暗访等要及时传达到各部门。五、是要对在创文、疫情防控和三大攻坚重点工作作出突出成绩的先进人物和事迹及时上报组织部和党委。学院创文办公室、资料组、秘书组、宣传组和督查组成员参加会议。

（学院创文办）

方小铁副书记到计算机系调研

5月15日上午，学院党委副书记方小铁同志到计算机系调研及指导工作。计算机系领导班子、各科室主任及行政人员参加了调研会议。

会上，系党总支书记、系主任刘钦创同志介绍了系的基本情况，着重汇报了2020年工作目标、思路、重点工作及存在困难。党总支专职副书记陈国辉同志就系的党建工作、创文工作方案进行汇报。系副主任江永池同志介绍了线上教学开展和学生返校的准备工作情况。

在听取了汇报后，方副书记高度肯定了计算机系各项工作所取得的成绩，同时提出了几点要求：一是要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实立德树人根本任务，实现党建考核和创新强校考核的赶超进位；二是要提高政治站位，充分认识党建、思想政治工作的重要性，持之以恒抓作风、师德师风建设；三是要对接地方产业人才需求，提高与岗位需求相适应的专业设置匹配度，加快专业建设，以科学定位建设高水平专业群；四是要根据学院的统一部署，做好意识形态安全、疫情防控、创文、学生返校等工作，保质保量完成教学任务，确保学生返校平稳、有序、安全。

（计算机系）

东湖社区党委与学院办公室党支部共商党建联盟事宜

5月19日上午，濠江东湖社区党委组织委员林钊，与市委党校杨玉民副教授（社区党建顾问）莅临学院，就共建党建联盟有关事宜与学院办公室党支部进行前期沟通。学院办公室党支部书记、主任曾书培、副主任卢炆、科长陈希斌参加了座谈会。

会上，双方就共建党建联盟方案、措施、活动内容等进行商议，下一步将结合实际，围绕党员教育、主题活动等开展共建工作，推动双方党建工作与业务工作双促进、共发展。（学院办公室党支部）

自然科学系 2018 届毕业生张丽珍同学向母校捐赠防疫口罩

近日，自然科学系 18 届毕业生张丽珍同学为感恩母校老师们对她的教育和培养，考虑母校可能抗疫物资紧张，用自己勤工俭学的工资买了 100 个口罩捐献给母校，以表感恩母校，不忘师恩之情。自然科学系接收了此批物资，并将这批物资用于返校复学防疫物资。（自然科学系）

艺术体育系首批学生有序返校

近日，艺术体育系迎来了 2020 年春季学期首批返校学生。学院党委王小辉书记、林育青副院长、系领导等深入学生返校一线，检查指导学生返校报到工作，慰问一线工作人员和返校学生情况。

返校注册现场，每位返校的同学都要经过“一测二查三通过”的流程才能入校。在工作人员的引导下，同学们统一由学校大门入校，按照分流通道和地面标识间隔排队。检测体温、核对名册、核验“粤康码”、领取爱心包、行李消杀等，整个返校报道流程有条不紊，规范严谨。

随后，王小辉书记深入学生宿舍关切地寻问了学生的路途情况，提醒学生们要注意宿舍卫生，叮嘱同学们要做好自身防护措施。林育青副院长对学生返校工作流程进行现场指导，并对学系迎接学生返校的工作给予肯定。（艺术体育系）